
Møtebok

Arbeidsområde/Prosjekt : Nye Asker delprosjekt P3 «Forberedelser til valg 2019»

Dato/tid: 19. mars 2018

Sted: Asker rådhus

Deltagere: Knut Sørli (Leder, Hurum), Vijay Sangar (Hurum), Lene Kristin Ulleberg (Røyken), Ole Kjølén (Røyken), Arne Dessen (Røyken), Cathrine Jensen (Asker), Anne Hilde Røsvik (Asker),

Til stede fra administrasjonen: Tuss Benum (rådmannsrepresentant), Rolf Brakstad (rådgiver), Hege Damm Schwarz (rådgiver), Alf Harald Holmboe (programledelsen)

Forfall: Morten Sandnes (Hurum)

Følgende temaer ble behandlet:

Godkjenning av innkalling og møtebok fra 5. februar.

Innkallingen ble godkjent. Navn på Arne Dessen var feilstavet i møteboken. Møteboken med innarbeidet riktig navn ble godkjent.

Gjennomgang av Lokaldemokratiundersøkelsen 2017

Alf Harald Holmboe presenterte resultatene fra lokaldemokratiundersøkelsen som ble gjennomført i Røyken, Hurum og Asker (se vedlegg).

Rådgiver Rolf Brakstad presenterte noen problemstillinger som utvalget må ta stilling til når de skal oversende sin anbefaling til fellesnemnda.

- Valg over 1 eller 2 dager? (se vedlegg)
- Forhåndsstemmegivning – prinsipper og tilnærming (se vedlegg)
- Inndeling i valgkretser og valg av hensiktsmessige valglokaler (se vedlegg)

Utvalget ble enige om at administrasjonen innarbeider innspill og legger frem foreløpig utkast til rapport i førstkommende møte 14. mai 2018.

Plan/agenda for møtet den 14. mai.

Administrasjonen utarbeider utkast til rapport, med utvalgets innspill, til fellesnemnda som medlemmene gjennomgår og drøfter i neste møte.

Administrasjonen presenterer kommunikasjonsstrategi for gjennomføring av valg 2019.

Eventuelt

Det var ingen punkter under eventuelt

Dato 19. mars 2018

Alf Harald Holmboe